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Η δημόσια δήλωση του υπουργού Οικονομίας και Οικονομικών, Γιάννη Παπαθανασίου, ότι θα διαπραγματευθεί με

την Ευρ. Επιτροπή, προκειμένου να παραταθεί η περίοδος για τον έλεγχο του ελλείμματος, προκάλεσε την έντονη

κριτική του ΠΑΣΟΚ (/search/search.asp?smode=news&q=ΠΑΣΟΚ) το οποίο αμφισβητεί την αξιοπιστία της

κυβέρνησης.

Παράγοντες της Ιπποκράτους υπενθύμιζαν πως, όταν το ΠΑΣΟΚ τόνιζε ότι είναι ανέφικτος

ο στόχος της μείωσης του ελλείμματος κάτω από το 3% του ΑΕΠ το 2010 και πρότεινε να

γίνει διαπραγμάτευση με την Ε.Ε., για να υπάρξει παράταση για τουλάχιστον δύο χρόνια,

«η κυβέρνηση μας κατηγορούσε για λαϊκισμό και καταστροφολογία».

Σημείωναν δε πως ο υπουργός Οικονομίας «παραδέχθηκε ότι αυτό που κατηγορούσε ως

καταστροφολογία, είναι τελικά η θλιβερή πραγματικότητα που δημιούργησε στην

οικονομία η κυβέρνηση με τις πολιτικές της».

Το ΠΑΣΟΚ παραμένει σταθερά στην άποψη ότι απαιτείται διαπραγμάτευση, «αλλά θα

πρέπει να την κάνει κυβέρνηση με νωπή λαϊκή εντολή που θα έχει σχέδιο για την

οικονομία».

Κατά το ΠΑΣΟΚ, «η κυβέρνηση Καραμανλή είναι μειωμένης αξιοπιστίας. Είναι η

κυβέρνηση που διέσυρε τη χώρα στην Ευρώπη με την απογραφή, που κατάφερε να θέσει, μέσα σε πέντε χρόνια,

δύο φορές τη χώρα υπό επιτήρηση, που δεν κατάφερε πέντε χρόνια τώρα να υλοποιήσει έστω και έναν

προϋπολογισμό. Με τι αξιοπιστία θα διαπραγματευθεί αυτή η κυβέρνηση;».

Στο ίδιο μήκος και ο πολιτικός εκπρόσωπος του ΠΑΣΟΚ για θέματα Ανάπτυξης, Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, υποστήριξε

ότι ο κ. Παπαθανασίου «έχει ομολογήσει ότι η πολιτική του απέτυχε, η κυβερνητική πολιτική οδηγείται σε

αδιέξοδο».

Μιλώντας στο «Κανάλι 1» του Πειραιά, ο κ. Χρυσοχοΐδης σημείωσε ότι δεν πρόκειται να αποδώσουν τα

εισπρακτικού χαρακτήρα μέτρα της κυβέρνησης και επεσήμανε πως, από τον Ιούνιο του 2008 μέχρι τον Ιούνιο του

2009, «έχουμε αύξηση δαπανών 20% -καταναλωτικών δαπανών- και μείωση εσόδων κατά 1% περίπου. Αυτό

σημαίνει ότι έχει καταρρεύσει η δημοσιονομική πολιτική της χώρας».

Ο κ. Χρυσοχοΐδης κατηγόρησε τους κυβερνώντες για «έλλειμμα ευθύνης», υποστηρίζοντας ότι οι φόροι των πολιτών

καταλήγουν «σε ένα σπάταλο κράτος, ρουσφετιών και προσλήψεων, το οποίο αυτή τη στιγμή υπηρετεί καθαρά

κομματικούς στόχους», ενώ επεσήμανε ότι «οι εκλογοπαροχές δεν έχουν σώσει ποτέ καμία κυβέρνηση», καθώς,

όπως σημείωσε, «μια κυβέρνηση, ένα κόμμα πρέπει να εμπνέει προσδοκίες για το μέλλον. Κι αυτή η κυβέρνηση έχει

ουσιαστικά καταργήσει τις προσδοκίες και την ελπίδα από τη χώρα, τον ελληνικό λαό».
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Ο κ. Χρυσοχοΐδης τόνισε πως η κυβέρνηση, με τις αποφάσεις του τελευταίου διαστήματος, «επιχειρεί να

''δεσμεύσει'' τη χώρα τα επόμενα χρόνια» και υπογράμμισε: «Αυτά όμως δεν μπορούν να αποτελούν δεσμεύσεις για

κανέναν».
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